

Š001950

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: 365.nadácia

Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava

IČO: 42 127 912

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2020

prijaté v roku: 2021

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1000,00	Iveta Chmurová- Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s liečbou viacerých diagnóz obdarovanej
2	c) poskytovanie sociálnej pomoci	650,00	Archa, n.o.- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na sociálnu pomoc klientom v Domove sociálnych služieb Archa.
3	e) podpora vzdelávania	10000,00	Občianske združenie Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica- podpora pre Komenského inštitút, ktorý funguje v rámci Centra environmentálnej a etickej výchovy Živica. Príspevok bol poskytnutý na podporu vzdelávacieho projektu Učiteľia v akcii. Učiteľia v akcii je projekt rozvíjajúci vzdelávacie aktivity v online priestore.
4	e) podpora vzdelávania	800,00	Základná škola Jána Amosa Komenského, Tvrdšovce- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na zveľadenie exteriéru školy určeného na vzdelávanie.
5	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Vladimír Lauko- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na realizáciu benefičného koncertu, ktorého výťažok smeroval na pomoc onkologickým pacientom.
6	e) podpora vzdelávania	800	Verejná knižnica Mikuláša Kováča, Banská Bystrica - Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na organizáciu kultúrno - vzdelávacieho stretnutia pre prvákov s cieľom vzbudiť v nich záujem o návštevu knižnice a literatúru.
7	e) podpora vzdelávania	500,00	Spojená škola internátna, Trenčianska Teplá- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s nákupom multifunkčnej tlačiarne do triedy žiakov s ťažkým mentálnym postihnutím a autizmom.

8	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	Mgr. Stanislava Bubenková- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s liečbou ZŤP syna obdarovanej.
9	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	600,00	Občianske združenie DFS Lastovička- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s nákupom detských folklórnych krojov pre deti z detského folklórneho súboru Lastovička
10	g) ochrana a tvorba životného prostredia	900,00	Občianske združenie SNE- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na čiastočnú podporu pri snahe o obnovu minerálneho prameňa v Dolnom Kubíne a jeho okolia. Financie smerovali na vybudovanie oddychovej zóny a infotabule pri prameni
11	c) poskytovanie sociálnej pomoci	500,00	Radoslav Jachymec- Príspevok bol poskytnutý na úhradu životných nákladov sociálne znevýhodnenej rodiny obdarovaného.
12	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	Veronika Ďuričová- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s rehabilitačnými cvičeniami na rozvoj jemnej a hrubej motoriky pre ZŤP syna obdarovanej.
13	b) podpora a rozvoj športu	600,00	UMB BIATHLON TEAM n. o.- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na zakúpenie športového vybavenia pre deti z biatlonového klubu.
14	e) podpora vzdelávania	3000,00	Nadácia Alony Kurotovej- Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s tlačou učebnice a pracovných zošitov k učebnici Aha, slovenčina!
15	c) poskytovanie sociálnej pomoci	350,00	Lenka Mihalovičová- Príspevok bol poskytnutý na úhradu životných nákladov sociálne znevýhodnenej rodiny obdarovanej.
16	c) poskytovanie sociálnej pomoci	500,00	Ľudmila Šarkózyova- Príspevok bol poskytnutý na úhradu životných nákladov sociálne znevýhodnenej rodiny obdarovanej.
17	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Občianske združenie Castrum Sancti Georgii- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na čiastočnú úhradu nákladov spojených s revitalizáciou a postupnou opravou hradných múrov národnej kultúrnej pamiatky- stredovekého hradu Biely Kameň.
18	c) poskytovanie sociálnej pomoci	500,00	Lenka Mihalovičová- Príspevok bol poskytnutý na úhradu životných nákladov sociálne znevýhodnenej rodiny obdarovanej.
19	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	Erika Šarkanová- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s rehabilitačným pobytom pre ZŤP syna obdarovanej.
20	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2000,00	Občianske združenie DFS Slnčnica- Príspevok bol poskytnutý na zakúpenie materiálneho vybavenie do priestoru, kde pravidelne detský folklórny súbor Slnčnica trénuje.

21	e) podpora vzdelávania	800,00	Verejná knižnica Mikuláša Kováča, Banská Bystrica - Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na podporu realizácie projektu "Spolu vám čítame rozprávku". Projekt je zameraný na zážitkový podvečer pre rodičov s deťmi, kedy sa dvojice spisovateľov a umelcov budú prihovárať deťom cez rozprávku a spoločné dramatizované čítanie
22	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	Občianske združenie Všetechníci- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s nákupom detských folklórnych krojov pre deti z detského folklórneho súboru.
23	c) poskytovanie sociálnej pomoci	900,00	Oáza - nádej pre nový život, n.o.- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na úhradu nákladov spojených s opravou a prerobením sociálnych zariadení v útulku pre bezdomovcov Oáza.
24	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	800,00	Spojená škola internátna, Trenčianska Teplá- Podpora v grantovom programe 10 dobrých skutkov. Príspevok bol poskytnutý na zabezpečenie edukačných, relaxačných a terapeutických pomôcok pre žiakov s ťažkým mentálnym postihnutím a autizmom.
25	g) ochrana a tvorba životného prostredia	2909,89	Občianske združenie Ružínska priehrada- Príspevok bol určený na realizáciu oddychových miest v okolí Ružínskej priehrady s cieľom poukázať na potrebu zberu a recykláciu odpadu.
Spolu:		33609,89	

Výrok auditora:



KPMG Slovensko spol. s r. o.
Dvořákovo nábrežie 10
811 02 Bratislava
Slovakia

Tel +421 (0)2 59 98 41 11
Web www.kpmg.sk

Správa nezávislého audítora

Zakladateľovi, dozornej rade a správnej rade 365.nadácie

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Ukutočnili sme audit účtovnej závierky 365.nadácie („Nadácia“), ktorá obsahuje:

- súvahu k 31. decembru 2022;
- výkaz ziskov a strát za rok od 1. januára do 31. decembra 2022; a
- poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého



pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Nadácie.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachováваме profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektivnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

**Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov****Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe**

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahŕňujú účtovnú závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prideme k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli.

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.


Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých významných súvislostiach:

- tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,
- výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov o Nadácii a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Audítorská spoločnosť:
KPMG Slovensko spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 96




Zodpovedný audítor:
Ing. Michal Maxim
Licencia UDVA č. 1093

Bratislava, 15. mája 2023



KPMG Slovensko spol. s r. o.
Dvořákovo nábrežie 10
811 02 Bratislava
Slovakia

Telephone: +421 (0)2 59 98 41 11
Internét: www.kpmg.sk

Správa nezávislého audítora

Zakladateľovi, dozornej rade a správnej rade spoločnosti 365.nadácia

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti 365.nadácia („Nadácia“), ktorá obsahuje:

- výkaz o finančnej situácii k 31. decembru 2021;
- a za rok od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021:
- výkaz ziskov a strát;
- a
- poznámky účtovnej závierky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

KPMG Slovensko spol. s r. o. a Slovak limited liability company
and a member firm of the KPMG global organization of independent
member firms affiliated with KPMG International Limited, a private
English company limited by guarantee. All rights reserved.

Obchodný register Dvořákoveho súdu Bratislava I,
okres Bratislava, číslo 14864/B
Commercial register of district court Bratislava I,
section Sro 148 64/B

IČO/Registration number: 31 348 238
Evidenčné číslo licencie audítora: 95
Licence number of statutory
auditor: 95



Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“), ale nezahŕňujú účtovnú závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Naš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prideme k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď obdržíme výročnú správu, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky vyjadríme názor, či, vo všetkých významných súvislostiach:

- tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,
- výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti.

Audítorská spoločnosť:
KPMG Slovensko spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 96



Zodpovedný auditor:
Martin Krájak
Licencia ÚDVA č. 990

Bratislava, 2. mája 2022